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ΘΕΜΑ: «Αποζημίωση ειδικού σκοπού των αλιέων με 800 ευρώ»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Όπως  ενημερωθήκαμε  από  την  Πανελλήνια  Ένωση  Πλοιοκτητών  Παράκτιων
Επαγγελματικών Αλιευτικών Σκαφών, ο κλάδος των αλιέων, τον οποίο εκπροσωπεί η εν
λόγω Ένωση, βρίσκεται σε αδιέξοδο, όσον αφορά στο θέμα της ειδικής αποζημίωσης
των 800 ευρώ, την οποία κατά τη γνώμη τους δικαιούνται, ως πληττόμενος κλάδος από
τα μέτρα κατά του κορωνοϊού. Οι τελευταίοι  παραπονούνται για το γεγονός ότι, επειδή
φορολογούνται σύμφωνα με το τεκμαρτό εισόδημά τους, δεν πληρούν τις προϋποθέσεις
που απαιτεί η υπάρχουσα νομοθεσία προς είσπραξη του σχετικού επιδόματος, αφού
απαιτείται, τα έσοδα που δηλώνονται στη φορολογική  δήλωση από κάθε εν δυνάμει
δικαιούχο  με  πηγή  την  δραστηριότητα  που  ασκείται  υπό  τον  «Κωδικό  Άσκησης
Δραστηριότητας»  υπ’  αρ.  «0311»  να  είναι  μεγαλύτερα  του  μηδενός.  Όμως,  οι
προναφερθέντες δεν καταγράφουν καθόλου έσοδα από τον προαναφερόμενο κωδικό
δραστηριότητας στις φορολογικές δηλώσεις τους.

Αποτέλεσμα  της  παραπάνω δυσμενούς  συγκυρίας  για  τους  Πλοιοκτήτες  Παράκτιων
Επαγγελματικών Αλιευτικών Σκαφών είναι να θεωρούν εαυτούς αδικημένους, αφού ο
κλάδος τους αντιμετωπίζει πρόβλημα επιβίωσης και οι ίδιοι δηλώνουν ότι αδυνατούν να
ανταποκριθούν στις βασικές τους ανάγκες από οικονομικής άποψης. Ζητούν, λοιπόν,
απεγνωσμένα, οι εν λόγω να τροποποιηθούν οι σχετικές με το δικαίωμα είσπραξης του
επιδόματος  ειδικού  σκοπού  προϋποθέσεις,  ώστε  να  συμπεριληφθούν  στους
δικαιούχους  Αποζημίωσης  Ειδικού  Σκοπού  και  να  ανακουφιστούν  οικονομικά  στον
βιοπορισμό τους.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

                     ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

Προτίθεσθε να τροποποιήσετε  τις  προϋποθέσεις  που ισχύουν για  την είσπραξη της
Αποζημίωσης  Ειδικού  Σκοπού,  με  τρόπο που  θα εξασφαλίζει  ως  δικαιούχους  τους
Πλοιοκτήτες  Παράκτιων  Επαγγελματικών  Αλιευτικών  Σκαφών,  όπως  αιτούνται  οι
τελευταίοι,  προς  οικονομική  τους  ανακούφιση  και  προς  διευκόλυνση  της
επιχειρηματικής τους επιβίωσης;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ




